



Сосенская городская общественно-политическая газета
Распространяется в Козельском районе
Издается с 26 августа 2002 года

«В начале было Слово...»

Наш НГ город

1 июня 2012 года, пятница. №20 (656)
Цена в розницу свободная

НОВОСТИ РАЙОНА

Новый облик старого козельского кладбища

В понедельник, 28 мая, в администрации Козельского района состоялось плановое совещание под руководством Елены Васильковой.

События прошедшей недели (21.05 – 27.05)
МО МВД «Козельский». На территории района совершено два преступления; одно из них – угон автомобиля «Волга» 1979 года выпуска (Сосенский) – на момент проведения планерки оставалось нераскрытым.

МЧС. Сотрудники службы дважды выезжали на ликвидацию возгораний, которые произошли в Козельске: 22 мая горел жилой дом, 23 – бесхозная постройка.

Козельская районная больница. В настоящее время проводятся ремонтные работы отопительной системы морга. По результатам работы приемо-сдаточной комиссии с 23 мая сосновская городская больница прекращает свою деятельность как самостоятельное юридическое лицо. Однако это не означает, что учреждение больше не работает – оно просто меняет статус.

Автопарк машин скорой медицинской помощи в ближайшее время пополнится несколькими единицами техники.

Имеются проблемы в работе молочной кухни, снабжающей молодых мам всего района детским питанием. Мамочкам, живущим в отдаленных поселениях, не всегда удобно приезжать за творожком и кисломолочной смесью по назначенным дням – средам. Бывая в райцентре от силы раз в месяц, они требуют выдачи этих продуктов «оптом», что идет вразрез с санитарными нормами. Елена Викторовна рекомендовала руководителю учреждения Марии Ярушиной найти пути решения этой проблемы так, чтобы и дети не страдали, и санитарные нормы были соблюдены.

Роно. С 1 июня на базе многих образовательных учреждений района начнут действовать летние оздоровительные площадки для отдыха детей.

Воспитанники сосновского центра детского творчества заняли первое место на областном конкурсе по авиамоделированию.

Школьная сборная Козельского района завоевала почетное третье место в областной военно-спортивной игре «Орленок» – «Зарница».

С 28 мая на базе КСОШ №3 и ССОШ №2 началась сдача ЕГЭ, в которой принимают участие порядка 370 учащихся выпускных классов школ района.

Районный отдел социальной защиты населения. Молодым мамам (21 человек) выплатили материальную помощь на воспитание детей. 200 беременных женщин получили 174 тысячи рублей на питание. Еще две жительницы района получили областной «материнский капитал» – по 50 тысяч рублей каждая. Работникам культуры и образования выплачены компенсации по оплате жилищно-коммунальных услуг.

Районный отдел культуры. В козельской, сосновской и подборской ДШИ успешно прошли отчетные концерты. Коллектив художественной самодеятельности ДК СП «Березический стекольный завод» веселил гостей сельскохозяйственной ярмарки, недавно состоявшейся в Козельске.

Районный отдел аграрной политики и социального обустройства села. Валовый надой молока составляет 43,4 тонны (+2,4 т к прошлому году), надой на фуражную корову – 15,9 килограммов (+1,2). Хозяйства района подготавливают технику для ведения работ по заготовке кормов. Два сельских поселения – Подборки и Сенино – активно включились в работу по обновлению автоматизированной системы СП.

Городское поселение «Город Сосенский». В результате порыва труб водопроводной трассы в районе улицы Ленина, произошедшего в четверг, 24 мая, без воды остались жители четырех улиц города, проживающих более чем в 60 домах. В настоящее время авария устранена. Ведутся работы по благоустройству городских территорий, высадке цветов.

Городское поселение «Город Козельск». Административная комиссия по вопросам благоустройства придомовых территорий частного сектора составила протоколы в адрес нескольких нерадивых хозяев, не желающих окапывать траву и убирать мусор у собственных домовладений.

25 мая на старом городском кладбище с участием козельского и сосновского муниципалитетов, а также представителей предприятий и организаций города воинской славы был проведен масштабный субботник. В мероприятии приняли участие около 70 человек, в общей сложности вывезено 60 м³ ТБО. Однако остановливаться на достигнутом рано – впереди предстоит еще много работы, чтобы этот важный объект окончательно привести в порядок. Мэр Козельска Олег Мосин поблагодарил всех людей, принявших участие в субботнике.

Записала Ирина ТОКАРЕВА.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

«Признательность» – за любовь и материнство

16 мая в концертном зале имени Танеева (Калуга) состоялось торжественное мероприятие с участием лучших семей Калужской области. На нем были оглашены итоги третьего областного фестиваля-конкурса «Семья года», организатором которого выступает областное министерство по делам семьи, демографической и социальной политики (руководитель Светлана Медникова).

Кроме того, на этой встрече были отмечены лучшие родители, добившиеся особых успехов в воспитании детей. В их числе оказались и две многодетные мамы из Козельского района.

Козельчанка Татьяна Николаевна Колесникова, воспитывающая троих собственных и шестерых(!) приемных детей, была награждена дипломом и почетным знаком «Признательность» – за успехи в воспитании приемных детей, активное участие и содействие в укреплении института приемной семьи и сохранении семейных традиций. Этими же наградами удостоилась и жительница Сосенского Наталья Валерьевна Басынина – молодая мама, подарившая жизнь шести малышам.

В наше равнодушное время, когда такие понятия, как милосердие и альтруизм, часто уступают место эгоизму и потребительству, а многодетность давно уже вышла из моды, таких женщин как Татьяна и Наталья можно на-



звать настоящими подвижницами, подающими остальным пример истинного материнства. Их работе – воспитание детей – невозможно оценить ни в каких денежных эквивалентах. И только одному Богу и им самим известно, сколько бессонных ночей, тревожных дней, слезинок и морщинок вмещают в себя высокие награды, полученные в знак признания их заслуг.

На фото (слева направо): Александр Секерин, заместитель главы администрации Козельского района, Татьяна Колесникова, Наталья Басынина, начальник отдела охраны прав детства администрации Козельского района Маргарита Кавочкина.

«Счастье – это я!»

Фотовыставка под таким названием открылась 15 мая в калужском областном Доме музыки. Цель акции – привлечение внимания потенциальных приемных родителей и усыновителей к детям, оставшимся без семьи.

На выставке представлены портретные снимки более тридцати малышей в возрасте до трех лет, состоящих на учете в региональном банке данных детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

На открытие мероприятия были приглашены кандидаты в приемные родители и усыновители из всей Калужской области, в том числе трое – из Козельского района (делегацию

возглавила эксперт отдела охраны прав детства Яна Пивкова).

Гости проявили большой интерес к представленным снимкам. После ознакомления с экспозицией все желающие побывали на приеме у специалистов управления по опеке и попечительству областного министерства по делам семьи, демографической и социальной политики. В беседе с ними потенциальные родители получили консультации по всем

интересующим их вопросам, а также направления для посещения выбранных по фотографиям детей в Калужском областном Доме ребенка.

В общей сложности в первый день работы выставки было выдано 10 таких направлений, в том числе – одному представителю из Козельского района. В настоящее время кандидаты в приемные родители и усыновители принимают соответствующие решения.

Хороший почин, замечательная акция! Хотется надеяться, что ее цель полностью реализуется, и в нашем регионе станет на тридцать счастливых, устроенных в семье детей больше.

Материалы – Ирины ТОКАРЕВОЙ.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

«Ровесник» и «Шалунишки» – друзья



Стало добной традицией то, что примерно раз в месяц воспитанники социально-реабилитационного центра «Ровесник» посещают детский развлекательный центр «Шалунишки».

Вот и в понедельник, 21 мая, заведующая отделением временного пребывания «Ровесника» Любовь Степанчикова, социальный педагог Людмила Гусакова и воспитатель Елена Ульяхина привели своих подопечных на площадку веселья и радости.

Двадцать детей в возрасте от трёх до пятнадцати лет в очередной раз смогли БЕСПЛАТНО порезвиться на разнообразных аттракционах, которые в погожие дни устанавливаются не в зале, а на свежем воздухе.

О том, что ребята получали искреннее удовольствие, свидетельствовало то, что их восторженные взглазы разносились на четверть версты.

Надо сказать и то, что почти каждый раз сотрудники центра «Шалунишки» организуют для детей какое-нибудь новое мероприятие.

Валерий ЦВЕТКОВ.

ОФИЦИАЛЬНО

На рабочем совещании регионального правительства

28 мая заместитель губернатора – руководитель администрации губернатора области Виктор Квасов провел очередное рабочее совещание с членами областного правительства и руководителями его структурных подразделений.

Одной из тем разговора стала ситуация с исполнением действующих гарантийных обязательств по объектам ремонта и капитального ремонта автомобильных дорог регионального значения.

Отмечалось, что в прошлом году в области было отремонтировано 27 дорожных объектов общей протяженностью 232,2 км. Результаты обследования введенных в эксплуатацию дорог размещены на интернет-портале регионального министерства дорожного хозяйства в разделе «Итоги 2011 года». Ни на одном объекте не выявлено серьезных нарушений, которые могли бы повлиять на их транспортно-эксплуатационные характеристики или на безопасность движения. Все обнаруженные дефекты устранены за счет сил и средств подрядных организаций. В текущем году на финансирование дорожной сферы выделено 3,8 млрд. рублей. Эти средства позволят отремонтировать 183 км автомобильных дорог при минимальной потребности 450 км.

В ходе обсуждения Виктор Квасов рекомендовал руководству дорожного ведомства усилить контроль за качеством дорожных работ, а также ужесточить требования к подрядным организациям, как в ходе ремонта, так и в течение гарантийной эксплуатации объектов. Важной задачей министерства также является создание эффективной системы весового контроля, ограничивающей движение большегрузного транспорта по основным магистралям региона.

В настоящее время особую актуальность приобрела проблема организации отдыха и оздоровления детей и подростков.

По информации министерства по делам семьи, демографической и социальной политике области, в предстоящую оздоровительную кампанию планируется оздоровить 68 тысяч детей. На эти цели предусмотрены средства областного бюджета в сумме более 168 млн. рублей, что на 20,1 млн. рублей выше уровня прошлого года. Средства федерального бюджета составили свыше 48 млн. рублей. В летний период на территории региона будут работать 370 лагерей с дневным пребыванием, 7 лагерей труда и отдыха, 25 палаточных лагерей, 18 загородных лагерей, 7 санаториев и санаторных оздоровительных баз. Две с половиной тысячи калужских детей отдохнут на Черном и Азовском морях, а также в Подмосковье.

В 2012 году закрылись два ведомственных лагеря в Козельском и Малоярославецком районах: «им. Д.А. Фурманова» Сосенского приборостроительного завода и «Геолог» Московского завода по обработке специальных сплавов. Причина – трудное финансовое положение предприятий. Несмотря на это, в текущем году предполагается увеличить количество отдохнувших детей за счет большей наполняемости действующих оздоровительных баз, а также организации четвертых профильных смен.

Говоря о качественном проведении летней оздоровительной кампании, Виктор Квасов обратил особое внимание руководства профильного министерства на обеспечение безопасного пребывания калужских школьников в загородных лагерях.

В рамках совещания рассматривались вопросы, связанные с социальными и жилищно-коммунальными проблемами жителей региона. Ответственным за их решение ведомствам были даны соответствующие поручения.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru.

Дорогие земляки!

1 июня во многих странах мира отмечается Международный день защиты детей.

Проблемы детства сегодня находятся в центре внимания российского общества. Уважение к личности ребёнка, надёжное обеспечение его безопасности и здоровья, достойное воспитание и обучение – всё это должно быть неотъемлемой частью жизни россиян.

В нашем регионе действуют десятки законов и целевых программ, направленных на поддержку семьи, материнства и детства. Многое в этом направлении делается общественными организациями.

Надеюсь, что на калужской земле с каждым годом будет всё больше счастливых детских лиц. Ведь дети не только наше сегодняшнее счастье. Именно от них напрямую зависит наш завтрашний день.

Желаю всем живущим в области детям и их родителям крепкого здоровья и благополучия.

**Губернатор Калужской области
А.Д. АРТАМОНОВ.**

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Депутаты решают проблемы обманутых дольщиков...

24 мая состоялось очередное заседание сессии Законодательного Собрания области.

Имеющуюся повестку дня из двадцати законопроектов депутаты дополнили двумя значимыми для жителей региона вопросами.

Один из них – законопроект «О регулировании отдельных правоотношений по защите прав граждан, инвестировавших денежные средства в строительство много квартирных домов на территории Калужской области».



Напомним, что законопроект, который должен помочь обманутым дольщикам в решении их проблем, был принят уже в первом чтении, после чего отправлен на доработку.

В итоговом документе законодательно закрепляется возможность использования средств областного бюджета для решения проблем обманутых дольщиков. Пострадавших соинвесторов поддержат путем предоставления уполномоченным организациям субсидий на проектирование, изыскательские работы и строительство сетей инженерно-технического обеспечения к проблемным объектам. Предусмотрены и меры социальной поддержки обманутых дольщиков. После внесения в законопроект ряда поправок он был принят в целом.

...контролируют состояние дорог...

Депутаты также дополнительно решили обсудить состояние автомобильных дорог региона и проведение их ремонта в текущем году. По информации профильного министерства, за последние 4 года отремонтировано 410 километров дорог, из них 232 километра – в прошлом году. Примерно столько же запланировано и на текущий год.

Депутатов больше всего интересовало качество произведенного ремонта и выполнение подрядчиками своих гарантийных обязательств.

«Ни по одному объекту, отремонтированному в 2011 году, нет серьезных замечаний. Небольшие дефекты будут устранены силами подрядчика», – сказал министр дорожного хозяйства Ренат Набиев.

Народные избранники задали министру ряд конкретных вопросов. В частности прозвучало пожелание привести в порядок дороги Малоярославца, которому присвоено звание «Город воинской славы», а также дорогу в Ульяново.

...и помогают жителям поселка Городок разобраться в проблеме

О результатах деятельности рабочей группы, разбирающейся в проблемах жителей поселка Городок, своим коллегам рассказал депутат Александр Трушков.

1 июня – Международный день защиты детей.

Дети – это воплощение наших надежд. Они особенно беззащитны перед реалиями современного мира. Наша задача окружить их вниманием, любовью, заботой, сделать все, чтобы подрастающее поколение было счастливым.

Депутатами Законодательного Собрания области поддержаны важные законы, направленные на защиту детей. Один из них запрещает распространение информации, пропагандирующей насилие и жестокость, наносящей вред нравственному здоровью детей.

Полноценное развитие личности невозможно без духовно-нравственного воспитания молодежи. Депутаты стали одними из инициаторов преподавания в школах региона предмета «Основы православной культуры». Это благое начинание было поддержано и одобрено Губернатором области Анатолием Артамоновым.

Дорогие калужане! Депутаты Законодательного Собрания искренне поздравляют вас этим замечательным праздником! Желаем вам и вашим детям мира, добра, благополучия и радости. Давайте вместе сделаем мир детей краше и счастливее!

Законодательное Собрание Калужской области.

Напомним, что проблемная ситуация сложилась с переселением жителей поселка в связи с его застройкой. По сути, Законодательное Собрание взяло на себя функции примирения сторон. В результате итоговое соглашение подписано администрацией поселения, застройщиком и представителем от жителей поселка. Но работа по решению персональных проблем отдельных жителей продолжается. Общая же часть конфликта, по мнению депутата, исчерпана.

«Такой подход весьма эффективен при решении вопросов населения. В эту проблему члены рабочей группы детально вникли, разобрались и помогли людям», – подчеркнул председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин.

Губернатор теперь будет избираться прямым голосованием

Депутаты поддержали поправки в устав Калужской области. Они закрепили в региональном законодательстве процедуры выборов губернатора области и его отзыва, а также определили полномочия Законодательного Собрания в части назначения выборов.

Зарплата работников сферы социального обслуживания и пособия молодым специалистам вырастут

На заседании принят закон, повышающий уровень заработной платы работников муниципальных учреждений социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. На эти цели из областного бюджета потребуется около ста миллионов рублей в год.

Народные избранники также поддержали увеличение размера единовременных ежегодных выплат молодым специалистам.

Закон о пособии одиноким матерям будет доработан

Серьезная дискуссия развернулась вокруг проекта изменений в закон «О ежемесячном пособии на ребенка».

Напомним, что в нашем регионе одинокие матери получают пособия в размере 5 000 рублей на ребенка до достижения им семи лет.

Однако мониторинг, проведенный министерством по делам семьи, демографической и социальной политике области, показал недостаточную эффективность расходования этих средств. В регионе наблюдается тревожная тенденция к сокращению зарегистрированных браков. В результате профильное министерство предложило депутатам полностью отменить данную норму поддержки одиноких матерей.

Депутаты после обсуждения решили доработать закон с тем, чтобы не лишить денег тех, кто в них действительно нуждается.

«Надо признавать свои ошибки. В этом случае, принимая закон, мы ошиблись. Подход был правильным, но сам закон оказался антисоциальным. К нам едут матери-одиночки, регистрируются, получают пособия и уезжают. Но самое плохое, что в целях получения пособия перестали регистрироваться семьи. Но избирательно действие закона об одиноких материах сохранить нужно», – подытожил дискуссию председатель Законодательного Собрания.

Виктор Бабурин предложил принять закон за основу доработать его и рассмотреть на следующей сессии. Депутаты данное предложение поддержали.

Константин МИХАЙЛОВ.

(На снимке: председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин, заместитель председателя Александра Сафонов и депутат Наталья Агафонова в ходе заседания сессии).

Уважаемые жители Сосенского!

Поздравляем вас с Международным днем защиты детей!

Этот июньский праздник напоминает о той ответственности, которую несем мы, взрослые, за подрастающее поколение. Наша задача – сделать все возможное, чтобы юные жители нашего города были здоровы, получали качественные знания, имели условия для занятий спортом, творчества, для духовного и нравственного развития. А главное – чтобы у них всегда была помощь в жизни.

Жители Сосенского по праву могут гордиться своими молодыми земляками, которые регулярно побеждают на учебных олимпиадах, в спортивных соревнованиях, творческих конкурсах различного уровня. Своими успехами они подтверждают, что в нашем городе немало талантливых детей.

Дорогие дети! От всей души желаем вам весело и интересно провести это лето! А нам, взрослым, надо постараться сделать ваши каникулы безопасными и увлекательными.

Счастья, здоровья и всего самого наилучшего вам!

**Глава городского поселения «Город Сосенский»
Л.М. НАЙДЮК, глава администрации городского поселения «Город Сосенский» Д.А. ШМАКОВ.**

ЕГЭ

Начало проверки полученных знаний



В пятницу, 25 мая, отзвонел последний звонок, а уже в понедельник, 28, одиннадцатиклассники и учащиеся техникума приступили к сдаче первых экзаменов по выбору. В этот день ими оказались история и биология.

В Козельском районе, как и в прошлом году, организованы два пункта приёма экзаменов. В Козельске – ППЭ №30. Он устроен в школе №3. В Сосенском – ППЭ №31 – в школе №2.

Козельский пункт намного больше сосновского. Ведь в ППЭ №30 будут проходить интеллектуальные испытания учащиеся 15 школ города и района, в том числе и вечерней, а также филиала дмитровского колледжа, а в ППЭ №31 – лишь две школы и Сосенский радиотехнический техникум. Нашим пунктом руководит главный специалист отдела образования Светлана Тимашкова. А директор второй козельской шко-

лы Светлана Замарёнова является уполномоченным представителем государственной экзаменационной комиссии. Если, не дай бог, возникнут конфликтные ситуации, то для их разрешения следует обращаться к ней.

Перед экзаменами напутственное слово сказала заведующая отделом образования администрации Козельского района Татьяна Суменкова (на фото).

В нашем городе сдавать историю вызвались 30 человек. Они были поровну размещены в двух аудиториях. Желающих сдавать биологию оказалось в три раза меньше – 10 человек. Но некото-

рые то ли передумали, то ли захворали. Так, в одной из «исторических» групп оказалось на четыре человека меньше.

На экзаменах мне довелось находиться не только в качестве репортёра, но и, как в прошлом году, общественного наблюдателя. Хочу заверить всех заинтересованных лиц, что принципиальных нарушений замечено не было. Как и полагается, все остальные классы оказались опечатаны, посторонние люди в школе не находились, пакеты с экзаменационными бланками повреждений не имели и распечатывались на глазах у

экзаменуемых, своих педагогов не было – все из других школ.

С интересом естествоиспытателя наблюдал за тем, как представители новой генерации реагируют на, безусловно, стрессовую ситуацию и, конечно, сравнивал их со своими однокашниками в 17 лет. Все ведут себя по-разному – кто-то явно нервничает, кто-то переживает затаённо, у кого-то видна напускная бравада, а кто-то кажется на самом деле спокойным. Последним можно позавидовать, хотя немного волнения не то что не повредит, а возможно, напротив, пойдёт на пользу.

ТВОРЧЕСКИЕ ОТЧЁТЫ

Прививка культуры сделана

В среду, 23 мая, в Сосенской детской школе искусств состоялся очередной выпуск воспитанников. Традиционно он прошёл в форме концерта.

До этого же устраивались отчётные выступления по отделениям. Ведь в СДШИ учатся 380 детей, и небольшой актовый зал всех вместить не может.

Открыла и вела представление директор школы Лидия Найдюк. Вначале она пригласила выйти к публике, которую составляли в основном родители начинающих музыкантов, педагогический коллектив. Лидия Михайловна поблагодарила преподавателей за старательную, добросовестную работу.

Затем слово было предоставлено главе администрации Козельского района Елене Васильковой. Она отметила достижения учебного учреждения благодарственным письмом.

Открыли концерт самые юные воспитанники – младший хор. Им руководит хормейстер и дирижёр Ольга Жиделёва.

Затем добрые слова сказала начальник отдела защиты прав детства администрации района Маргарита Кавочкина.

И дальше представление проходило в таком же порядке – выступления учащихся чередовались с приветственными речами гостей школы.

Выпускникам Лидия Михайловна вручила «краснокожие» свидетельства об окончании школы искусств. Она справедливо заметила, что «эти свидетельства – заслуга и родителей». Многие из ребят за активное участие в мероприятиях получали ещё и почётные грамоты.

От имени покидающих свою альманах слово сказал пианист Ярослав Акимов, который перед этим профессионально извлекал из фортепиано звуки сложного произведения. Он передал символическую эстафету начинающим музыкантам.

Учащиеся показали широкий диапазон своих способностей.



Выступали и гитаристы, и домристы, и аккордеонисты.

Пианисты играли и соло, и дуэтом – на двух инструментах и на одном в четыре руки.

А старший хор исполнил два классических произведения – Шумана «Вечерняя звезда» и Шуберта «Форель».

Благодарственным письмом школа была награждена и от руководства Сосенского. Его вручила заместитель главы администрации Ирина Кокорникова.

Благодарственные письма Лидии Михайловне вручили и представители отдела культуры администрации района и Сосенского культурно-досугового объединения.

В завершение вечера с очередным выпуском школу поздравили глава администрации Козельска Олег Мосин и директор Козельской детской школы искусств Светлана Работа.

А восклицательный знак в концерте поставил оркестр аккордеонистов, состоящий из семи исполнителей – четырёх парней, двух девушек и их педагога – Елены Агаповой.

СПОРТ

Юные покорители неба

В субботу, 19 мая, в сосновском Центре детского творчества проходили областные соревнования по моделям воздушного боя.

В наш город прибыли авиамоделисты из Калуги и Кирова. Всего в чемпионате участвовали четыре команды младших школьников и семь команд старшеклассников.



Победителями соревнований второй год подряд стали Марк и Александр Мельничук. Наши дебютанты Кирилл Лобузов и Иван Молков не подвели своих педагогов и в трудной борьбе заняли достойное второе место.

Третье место взяли экипажи наших соперников из Калуги и Кирова.

Елена ПРИБЫТКОВА, директор ЦДТ.

УРА! КАНИКУЛЫ!

Впервые на Чёртово Городище

Не успел начаться долгожданный летний отдых, а учащиеся 6А класса сосновской школы №2 уже собрались в поход в заповедное и таинственное место наших окрестностей.

Об этом ребята мечтали давно. И вот погожим утром понедельника, 28 мая, пятнадцать школьников во главе со своим классным руководителем Ольгой Воробьёвой и в сопровождении двух мам отправились в урочище, входящее в национальный парк «Угра».

Большинство из юных туристов побывали на Чёртовом Городище в первый раз.

Следует отметить, что весь путь – туда и обратно – девочки и мальчики проделали, что называется, на своих двоих. Безусловно, так и интересней, и полезней! Тем паче что пора и погода благоприятствовали пешему странствию по родному краю.



На фото: перед началом увлекательного путешествия.

ПРОБЛЕМА

Не полыхнуло бы!

В редакцию поступили два письма, в которых выражается обоснованное опасение из-за одного и того же. Поэтому приводим лишь первое из них.

Мы, жители дома №1А по улице Горького, заявляем, что наш дом, можно сказать, стоит на гороховой бочке. Дело в том, что квартира под №2 завалена разным хламом. Сын престарелой женщины, которая там живёт, собирает с помойки всё, что должно вывозиться на свалку. В палисаднике рядом с домом тоже всё завалено. Из этого следует, что наш дом является пожароопасным.

Просим вас посодействовать в решении вопроса, так как жительница этой квартиры не реагирует на наши просьбы всё убрать.

Лето, как обещает долгосрочный прогноз, снова будет жарким и засушливым. В городе, судя по ряду фактов, живут и пироманы. Кроме того, «Петровки» у нас до сих пор отмечаются особым образом...

Интересно, какова будет реакция противопожарной инспекции на явное нарушение правил безопасности? О принятых мерах просим сообщить в редакцию.



Материалы – Валерия ЦВЕТКОВА.

Понедельник, 4 июня

Первый канал

- 05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.00, 03.00 НОВОСТИ
05.05 «ДОБРОЕ УТРО!»
09.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»
09.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»
12.25 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР»
13.20 «СМАК»
14.00 ДРУГИЕ НОВОСТИ
14.25 «ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ»
15.15 «ДЕВИЧЬЯ ОХОТА»
16.20 «ХОЧУ ЗНАТЬ»
17.00 «ЖДИ МЕНЯ»
18.25 «МЕЖДУ НАМИ, ДЕВОЧКАМИ»
19.00 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!»
20.00 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ»
21.00 «ВРЕМЯ»
21.30 «ПОБЕГ»
22.30 «ПЕРВЫЙ КЛАСС»
23.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ»
00.00 «ПОЗНЕР»
01.20 «НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ»
01.40, 03.05 «БИЛОКСИ БЛЮЗ»
03.50 «В ПАУТИНЕ ЗАКОНА»

Россия 1

- 05.00 «УТРО РОССИИ»
09.00 «С НОВЫМ ДОМОМ!»
09.45 «О САМОМ ГЛАВНОМ»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «ВЕСТИ»
11.30, 14.30, 17.30, 20.30 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ»
11.50, 16.45 «ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ»
12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
13.00 «ПЛЮБЛЮ, НЕ МОГУ!»
14.50 «ЕФРОСИНЬЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ»
15.45 «КРОВИНУШКА»
17.50 «СВАТЫ»
18.50 «ПРЯМОЙ ЭФИР»
20.50 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!»
21.00 «МОЯ БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ»
22.55 «НА ДНЕ ЗНАНИЙ – 2»
00.05 «ЗЕМПЛЕСТРАНИЕ. КТО СЛЕДУЮЩИЙ?»
01.05 «ВЕСТИ +»
01.25 «ПРОФИЛАКТИКА»
02.35 «ПИСЬМА С ИВОДЗИ-МЫ»
ТВ-центр
06.00 «НАСТРОЕНИЕ»
08.30 «ВРАЧИ»
09.15 МУЛЬТИФИЛЬМ
09.25 «КАК ВАС ТЕПЕРЬ НАЗЫВАТЬ?»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 23.55 «СОБЫТИЯ»
12.35 ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ВИНЫ
13.25 «В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ»
14.45 «ДЕЛОВАЯ МОСКВА»
15.10 «ЛИЦА РОССИИ. ИНГЕРМАН-ЛАНДЦЫ»
15.30 «ПУЛЯ-ДУРА – 4»
16.30 «ФИНОКУРСКИЙ СОЛОВЕЙ»
17.50 «ПЕТРОВКА, 38»
18.15 «НАШИ ЛЮБИМЫЕ ЖИВОТНЫЕ»
18.45 «ЦЕПЬ»
20.15 «НАС ГОЛЫМИ НОГАМИ НЕ ВОЗЬМЕШЬ»
21.05 «ЗВЕРОБОЙ»
22.55 «НАРОД ХОЧЕТ ЗНАТЬ»
00.30 «ФУТБОЛЬНЫЙ ЦЕНТР»
01.00 «ВЫХОДНЫЕ НА КОЛЕСАХ»
01.35 «МИСС МАРПЛ АГАТЫ КРИСТИ»
03.30 «БЕЛЫЙ ПЕСОК»
05.10 «БОГАТЬЯ СОЮЗНОГО ЗНАЧЕНИЯ»
НТВ
05.55 «НТВ УТРОМ»
08.30 «ЛИТЕЙНЫЙ»
09.30, 15.30, 18.30 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. ОБЗОР»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «СЕГОДНЯ»
10.20 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. ОБЗОР С НАДЕЛЮ»
10.55 «ДО СУДА»
12.00 «СУД ПРИСЯЖНЫХ»
13.25 «ПАУТИНА»
16.25 «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА»
17.40 «ГОВОРИМ И ПОКАЗЫВАЕМ»
19.30 «НОВАЯ ЖИЗНЬ СЫЩИКА ГУРОВА. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
20.00 «ДЖОННАТАН КРИК. АРОМАТИЧНАЯ КОМНАТА»
23.30 «ВЫЛЕТ ЗАДЕРЖИВАЕТСЯ»
01.00 «ДОКТОР КУИН, ЖЕНЩИНА-ВРАЧ»
05.40 «ЛЮДИ И ТРАДИЦИИ-2008»
21.00 «ДЖОННАТАН КРИК. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
23.30 «СТРАНСТВИЯ СИНД-БАДА»
23.15 «СЕГОДНЯ. ИТОГИ»
23.35 «ЧЕСТНЫЙ ПОНЕДЕЛЬНИК»
00.25 «ШКОЛА ЗЛОСЛОВИЯ»
01.10 «ГЛАВНАЯ ДОРОГА»
01.45 ЦЕНТР ПОМОЩИ «АНАСТАСИЯ»
02.35 «В ЗОНЕ ОСОБОГО РИСКА»
03.05 «РУБЛЕВКА. LIVE»
05.00 «ЗНАКИ СУДЬБЫ»
Культура
07.00 «ЕВРОНЫЮС»
10.00 «НАБЛЮДАТЕЛЬ»
11.15, 01.40 «ПЕРРИ МЭЙСОН»
12.10 «ГОНЧАРНЫЙ КРУГ»
12.20 «ЛИНИЯ ЖИЗНИ»
13.15 «ИСТОРИЯ ПРОИЗВЕДЕНИЙ ИСКУССТВА»
13.40 ТЕЛЕСПЕКТАКЛЬ «ИЮНЬ. МОСКВА. ЧЕРТАНОВО»
15.40, 19.30, 23.30 «НОВОСТИ»
15.50 МУЛЬТИФИЛЬМ
16.20 «РАССКАЗЫ О ПРИРОДЕ»
17.15 «НЕВЕСОМАЯ ЖИЗНЬ»
17.40 «ЗВЕЗДЫ СКРИПИЧНОГО ИСКУССТВА»
18.40 «ТИХО БРАГЕ»
18.45 «МУЗЫКА ВО ВРЕМЕНИ И ПРОСТРАНСТВЕ...»
19.45 «ГЛАВНАЯ РОЛЬ»
20.05 «ВЛАСТЬ ФАКТА»
21.30 «БОЛЬШЕ, ЧИМ ЛЮБОВЬ»
22.15 «ИГРА В БИСЕР»
23.00 «АЛТАНЫ: В ПОИСКАХ ИСТИНЫ»
23.50 СПЕКТАКЛЬ «БЕРЕГ УТОПИИ»
01.15 «ВЕНЕЦИЯ. НА ПЛАВУ»
02.50 «ПЬЕС СИМОН ЛАПЛАС»

- 10.45, 12.30 «МУР ЕСТЬ МУР – 3»**
15.00, 18.00 «МЕСТО ПРОИСШЕСТВИЯ»
19.00, 19.30, 20.00 «ДЕТЕКТИВЫ»
22.25 «МОМЕНТ ИСТИНЫ»
23.25 «ЖЕСТОКИЙ РОМАНС»
02.20 «С ЗЕМЛИ НА ЛУНУ»
04.15 «ДАРЫ ПРЕДКОВ. АЦТЕКИ, МАЙЯ И ИНКИ»
05.20 «АВСТРАЛИЯ: СПАСАТЕЛИ ЖИВОТНЫХ»

Россия 2

- 05.10, 07.10 «ВСЕ ВКЛЮЧЕНО»
06.05 «ИНДУСТРИЯ КИНО»
06.30 «В МИРЕ ЖИВОТНЫХ»
07.00, 09.00, 18.40, 01.25 «ВЕСТИ-СПОРТ»
08.10 «МОЯ РЫБАЛКА»
08.40, 11.35, 01.35 «ВЕСТИ.RU»
09.15 «ВИРУС»
11.05 «ВОПРОС ВРЕМЕНИ»
11.55 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ-СПОРТ»
12.25 «90x60x90»

НИКА-ТВ

- 06.00, 04.00 «Я МЕЧТАЮ»**
06.50, 14.50 МУЛЬТИФИЛЬМ
07.00 «ЛЕНГКО»
09.00 НЕДЕЛЯ
10.05 ВРЕМЯ СПОРТА
10.45 ВЫСШИЙ СОРТ
11.00, 04.50 «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА»
12.10 ЛУБЯНКА
12.55 ТЕРРИТОРИЯ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
13.15 ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ
13.29, 15.29 ИСТОРИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 НОВОСТИ. ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
13.45 ИСКУССТВО ОДЕВАТЬСЯ
14.15 ПРИТЯЖЕНИЕ ЗЕМЛИ
14.35 ДРОГА К ХРАМУ
15.00 Я – ПРОФИ
15.50, 00.00 «ЖЕННИХ ДЛЯ БАРБИ»
16.40, 01.45 КРЕМЛЬ 9
17.30, 15.00, 03.05 МОСКВА
18.00 ТОЧКА ЗРЕНИЯ
18.30 ЕВРОМАКС
19.00 НИКУСЯ И МАРУСЯ ПРИГЛАШАЕТ В ГОСТИ
19.15 ПЕЧАТЬ. ОБЗОР ПРЕССЫ
20.00 ГЛАВНОЕ
20.45 МУЛЬТИСЕАНС
21.00 КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА
22.05 «ДЕЛО БЫЛО В ГАВРИЛОВКЕ – 1»
23.05 КОШАНИЙ АЛФАВИТ
00.50 «РЕПОРТЕРЫ»

ТНТ

- 07.00, 07.25, 07.55, 10.45, 11.10, 11.40, 12.10, 12.35, 13.00 МУЛЬТИСЕРИАЛ
08.30 «В-ВИЗИТЕРЫ»
09.20 «ПОХУДЕЙ СО ЗВЕЗДОЙ – 2»
13.25, 19.30, 20.30 «УНИВЕР»
14.00 «ЛЮБОВЬ НА РАЙОНЕ»
14.30, 23.00, 00.00, 02.00 «ДОМ-2»
01.15 «ЗАБЫТОЕ»
03.05 «СЕДЬМОЙ МОИ»

Россия 1

- 05.00 «УТРО РОССИИ»
09.00 «С НОВЫМ ДОМОМ!»
09.45 «О САМОМ ГЛАВНОМ»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «ВЕСТИ»
11.30, 14.30, 17.30, 20.30 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ»
12.00 «ВЛАСТЕЛИН КОЛЕГ: ДВЕ КРЕПОСТИ»
13.20 «ИНТЕРНЫ»
19.00, 20.00 «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ»
21.00 «НИККИ-ДЬЯВОЛ МЛАДШИЙ»
22.35 «КОМЕДИ КЛАБ»
00.30 «БУНКЕР, ИЛИ УЧЕНЫЕ ПОД ЗЕМЛЕЙ»
01.00 «ТАЙНЫ ПОДВОДНОГО МИРА»
02.45, 03.45 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!»
05.50 «КОМЕДИАНТЫ»
06.00 «НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ»

РЕН-ТВ

- 05.00 «МИР ДИКОЙ ПРИРОДЫ»**
06.00 «ГРОМКОЕ ДЕЛО»
06.30, 12.30 «ВЫЗОВ 02»
07.00 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС»
07.30 «ЛИСТАР РАБОТА»
07.40, 09.05, 10.35, 12.55, 17.55, 19.55, 21.55, 22.55 «ЗАВХОЗ ПОГОДЫ»
08.30 «ЧАС СУДА С ПАВЛОМ АСТАХОВЫМ»
09.30, 17.30, 22.30 «НОВОСТИ 24»
10.00 «КОНТРАБАНДИСТЫ»
12.00, 19.00, 22.00 «ЭКСТРЕННЫЙ ВЫЗОВ»
13.00 «ЗВАНЫЙ УЖИН»
14.00 «НЕ БРИ МНЕ!»
15.00 «СЕМЕЙНЫЕ ДРАМЫ»
16.00 «СЛЕДАКИ»
17.00 «ПО ЗАКОНУ»
18.00 «ДОРОЖНЫЙ БЕСПРЕДЕЛ»
19.30 ВЕЩАНИЕ СМИ «СИН+РЕН-ТВ»
19.25 «СУДЬБА МАРИНЫ»
20.00 «ВОЕННАЯ ТАЙНА С ИГОРЕМ ПРОКОПЕНКО»
23.00 «БОЛЬЦОВСКИЙ КЛУБ»
01.40 «МАТРЕШКИ»
03.20 «РЕАЛЬНЫЕ КАБАНЫ»

Домашний

- 06.30, 12.35, 23.00 «ОДНА ЗА ВСЕХ»
07.00 «ДЖЕЙМИ: ОБЕД ЗА 30 МИНУТ»
07.30 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ»
08.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ»
09.00 «ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ»
10.00 «ПОЛНЫЙ ВПЕРЕД!»
13.00 «НЕДЕЛЯ ЕДЫ С КОНСТАНИНОМ ИВЛЕВЫМ И ЮРИЕМ РОЖКОВЫМ»
14.00 «ПЛАНЫ НОГАМИ»
14.30 «ЛЮТИ ОТ РОДИТЕЛЕЙ»
15.00 «ЗВЕЗДНЫЕ ИСТОРИИ»
16.00 «ЕДА ПО ПРАВИЛАМ И БЕЗ...»
17.00 «ОТКРОВЕННЫЙ РАЗГОВОР С ЕЛЕНОЙ ДМИТРИЕВОЙ»
18.00 «КОМИССАР РЕКС»
19.00 «КЕЧЕНЦЫ НА ПРОЩАЮТ...»
19.30 «МАРГОША»
19.40 «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА»

Звезда

- 6.00 «ОТЕЧЕСТВЕННОЕ СРЕДКОВОЕ ОРУЖИЕ»
7.05, 12.20, 5.15 «ТАЙНЫ ЗАБЫТЫХ ПОБЕД»
7.55, 9.15 «ДЕВЯТЬ ЖИЗНЕЙ НЕСТОРА МАХНО»
9.00, 13.00, 16.00, 18.00, 22.00 НОВОСТИ
13.15 «ВОЕННАЯ ФОРМА КРАСНОЙ И СОВЕТСКОЙ АРМИИ»
14.15 «ЗВЕЗДОЧЕТ»
16.20 «ГОВОРИТ ПОЛИЦИЯ»
18.30 «ЛЕГЕНДЫ СОВЕТСКОГО СЫСКА»
11.15, 01.45 «ПЕРРИ МЭЙСОН»
12.10 «ГОНЧАРНЫЙ КРУГ»
12.20 «ЛИНИЯ ЖИЗНИ»
13.15 «ИСТОРИЯ ПРОИЗВЕДЕНИЙ ИСКУССТВА»
13.40 ТЕЛЕСПЕКТАКЛЬ «ИЮНЬ. МОСКВА. ЧЕРТАНОВО»
15.40, 19.30, 23.30 «НОВОСТИ»
15.50 МУЛЬТИФИЛЬМ
16.20 «РАССКАЗЫ О ПРИРОДЕ»
17.15 «НЕВЕСОМАЯ ЖИЗНЬ»
17.40 «ЗВЕЗДЫ СКРИПИЧНОГО ИСКУССТВА»
18.40 «ТИХО БРАГЕ»
18.45 «МУЗЫКА ВО ВРЕМЕНИ И ПРОСТРАНСТВЕ...»
19.45 «ГЛАВНАЯ РОЛЬ»
20.05 «ВЛАСТЬ ФАКТА»
21.30 «БОЛЬШЕ, ЧИМ ЛЮБОВЬ»
22.15 «ИГРА В БИСЕР»
23.00 «АЛТАНЫ: В ПОИСКАХ ИСТИНЫ»
23.50 СПЕКТАКЛЬ «БЕРЕГ УТОПИИ»
01.15 «ВЕНЕЦИЯ. НА ПЛАВУ»
02.50 «ПЬЕС СИМОН ЛАПЛАС»

НТВ

- 05.55 «НТВ УТРОМ»
08.30 «ЛИТЕЙНЫЙ»
09.30, 15.30, 18.30 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. ОБЗОР»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «СЕГОДНЯ»
10.20 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. ОБЗОР С НАДЕЛЮ»
13.25 «ПАУТИНА»
16.20 «ГОВОРИМ И ПОКАЗЫВАЕМ»
00.55 «УБИЙСТВО НА ЖДАНОВСКОЙ»
01.20 «ПО СЛУЧАЕМ»
01.35 «ДО СУДА»
12.00 «СУД ПРИСЯЖНЫХ»
13.25 «ПАУТИНА»
16.25 «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА»
17.40 «ГОВОРИМ И ПОКАЗЫВАЕМ»
18.00 «СЕМЕЙНЫЕ ДРАМЫ»
18.60 «ЕДА ПО ПРАВИЛАМ И БЕЗ...»
17.00 «ОТКРОВЕННЫЙ РАЗГОВОР С ЕЛЕНОЙ ДМИТРИЕВОЙ»
18.00 «КОМИССАР РЕКС»
19.00 «КЕЧЕНЦЫ НА ПРОЩАЮТ...»
19.30 «МАРГОША»
19.40 «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА»

Культура

- 06.30 «ЕВРОНЫЮС»
10.00 «НАБЛЮДАТЕЛЬ»
11.15, 01.40 «ПЕРРИ МЭЙСОН»
12.10 «ГОНЧАРНЫЙ КРУГ»<br

23.15 «СЕГОДНЯ. ИТОГИ»
23.35 «ГЛУХАРЬ»
 01.35 «ГЕНЕРАЛЫ ХОЛОДНОЙ ВОЙНЫ»
 02.30 «ЧУДО-ЛЮДИ»
03.00 «РУБЛЕВКА. LIVE»
05.00 «ЗНАКИ СУДЬБЫ»

КИЛЬТУРА

06.30 «ЕВРОНЬЮС»
 10.00 «НАБЛЮДАТЕЛЬ»
11.15, 01.55 «ПЕРРИ МЭЙСОН»
 12.10, 20.45 «ПОЛИГЛОС»
 12.55 «ЗАВОЕВАТЕЛИ»
 13.40 «ТРЕТЬЯКОВКА – ДАР БЕСЦЕННЫЙ»
14.10 «БЕРЕГ ЕГО ЖИЗНИ»
 15.20 «ФЕС. ЛАБИРИНТ И РАЙ»
 15.40, 19.30, 23.30 «НОВОСТИ»
 15.50 МУЛЬТИФИЛЬМ
 16.20 «РССКАЗЫ О ПРИРОДЕ»
 17.15 «НЕВЕСОМАЯ ЖИЗНЬ»
 17.40 «ЗВЕЗДЫ СКРИПЧНОГО ИСКУССТВА»
 18.45 «МУЗЕЙ ВО ВРЕМЕНИ И ПРОСТРАНСТВЕ...»
 19.45 «ГЛАВНАЯ РОЛЬ»
 20.05 «ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЫЕ ПЯТНА»
 21.30 «ПРОСТРАНСТВО ТРАГЕДИИ»
 22.15 «КУЛЬТУРНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ»
 23.00 «АПЛАНТЫ: В ПОИСКАХ ИСТИНЫ»
 23.50 СПЕКТАКЛЬ «БЕРЕГ УТОПИИ»
 01.00 «СМЕРТЕЛЬНАЯ НАГОТА»
 02.50 «ДЖОРДАН БРУНО»

ПЕТЕРБУРГ – 5

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «СЕЙЧАС»
06.10, 20.30, 21.15 «СЛЕД»
 07.00 «УТРО НА «5»

10.30, 12.30 «ЗЛОЙ ДУХ ЯМ-БУЯ»

12.55 «КОМАНДИР «СЧАСТИ-ВОЙЩУКИ»
 15.00, 18.00 «МЕСТО ПРОИСШЕСТВИЯ»
 16.00 «ОТКРЫТАЯ СТУДИЯ»
19.00, 19.30, 20.00 «ДЕТЕКТИВЫ»
 22.25 «ПО ПРОЗВИЩУ»
ЗВЕРЬ»
 00.15 «ГОНЩИКИ»
 01.50 «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ»
 04.00 «СРОК ДАВНОСТИ»
 05.50 «АВСТРАЛИЯ: СПАСАТЕЛИ ЖИВОТНЫХ»

НИКА-ТВ

06.00, 17.55, 04.05 МУЛЬТСЕАНС 07.00 «ИГЕКО»
 09.00, 20.00 ГЛАВНОЕ 09.45 Я – ПРОФИ
 10.15 МУЛЬТИФИЛЬМ
10.30, 04.50 «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА»
 11.40, 23.00 КУМЫРИ, БОЛЬ, О КОТОРОЙ МЫ НЕ ЗНАЕМ
 12.10 АТЛАС ЖИВОТНОГО МИРА
12.40 «ДЕЛО БЫЛО В ГАВРИЛОВКЕ – 1»
 13.29, 15.29 ИСТОРИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ
 13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 НОВОСТИ, ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
 13.45 КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА
 14.15 НАВИГАТОР
 14.45 ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ
 15.00 НИКУСЯ И МАРУСЯ ПРИГЛАШАЮТ В ГОСТИ

15.50, 00.00 «ЖЕНИХ ДЛЯ БАРБИ»
 16.40, 01.45 КРЕМЛЬ 9
 17.25, 02.25 МОСКВА
 18.35 СЕКРЕТЫ САДОВОДА
 19.00 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ, СПАСЕНИЕ, ПОМОЩЬ
 19.15 ГЛАВНАЯ ТЕМА
 21.00 АТЛАС ЗДОРОВЬЯ
22.05 «ДЕЛО БЫЛО В ГАВРИЛОВКЕ – 1»
00.50 «РЕПОРТЕРЫ»
 02.55 ВОЛЕЙБОЛ

HTT

07.00, 07.25, 07.55, 10.45, 11.10, 11.40, 12.10, 12.35, 13.00 МУЛЬТ-СЕРИАЛ

08.30 «В-ВИЗИТЕРЫ»
 09.20 «ГИДРИЯ»
13.25, 18.30, 19.30, 20.30 «УНИВЕР»

14.00 «ЛЮБОВЬ НА РАЙОНЕ»
 14.30, 23.00, 00.00, 02.00 «ДОМ-2»
16.55 «МИСТЕР НЯНЯ»

19.00, 20.00 «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ»
 21.00, 04.55 «ЧЕЛОВЕК-МЕТЕОР»

00.30 «БУНКЕР, ИЛИ УЧЕНЫЕ ПОД ЗЕМЛЕЙ»
 01.00 «НЕ ХОЧУ БЫТЬ КАК ВСЕ!»

03.00 «ПРОЦЕСС И ОШИБКА»

РЕН-ТВ

05.00 «ДОИСТОРИЧЕСКИЙ ПАРК»
 06.00 «ГРОМКОЕ ДЕЛО»
 06.30, 12.30, 19.30 ВЕЩАНИЕ СМИ «СИИВ-РЕН-ТВ»

07.00 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС»
 07.30 «СПЕЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ»
 07.40, 09.05, 10.35, 12.55, 17.55, 19.55, 21.55, 22.55 «ЗАВХОЗ ПОДДОВЫ»

09.30, 17.30, 22.30 «НОВОСТИ 24»
10.00 «КИБОКСЕР»

12.00, 19.00 «ЭКСТРЕННЫЙ ВЫЗОВ»
 13.00 «ЗВАНЫЙ УЖИН»
 14.00 «НЕ ВРИ МНЕ!»

15.00 «СЕМЕЙНЫЕ ДРАМЫ»
 16.00 «СЛЕДАКИ»

17.00 «ПО ЗАКОНУ»

18.00 «ДОРОЖНЫЙ БЕСПРЕДЕЛ»
 20.00 «ТАИНЫ МИРА С АННОЙ ЧАПМАН»
 21.00 «АДСКАКА КУХНЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»

23.00 «РАСПЛАТА»

01.00 «КИБОКСЕР – 3: ИСКУССТВО ВОЙНЫ»
02.50 «РЕАЛЬНЫЕ КАБАНЫ»

ДОМАШНИЙ

06.30, 12.45, 20.30, 23.00 «ОДНА ЗА ВСЕХ»
 07.00 «ДЖЕЙМИ: ОБЕД ЗА 30 МИНУТ»
 07.30 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ»

08.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ»
 09.00 «ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОСТИХ»
10.00 «ПОЛНЫЙ ВПЕРЕД!»

13.00 «НЕДЕЛЯ ЕДЫ С КОНСТАНТИНОМ ИВЛЕВЫМ И ЮРИЕМ РОЖКОВЫМ»

14.00, 06.00 «ГОРОДА МИРА»
 14.30 «ДАЧНЫЕ ИСТОРИИ»
 15.00 «ЗВЕЗДНЫЕ ИСТОРИИ»
 16.00 «ЕДА ПО ПРАВИЛАМ И БЕЗ...»
 17.00 «ОТКРОВЕННЫЙ РАЗГОВОР С ЕЛЕНОЙ ДМИТРИЕВОЙ»

18.00 «КОМИССАР РЕКС»
 19.00 «ЖЕНЩИНЫ НЕ ПРОЩают...»

19.30 «МАРГОША»
21.00 «ДЖОНАТАН КРИК. ЛЮБОПЫТНАЯ ИСТОРИЯ МИСТЕРА СПИРИФОНСА»

23.30 «ГЛУХАРЬ»
 23.30 «ГДЕ НАХОДИТСЯ НОФЕЛЬТ?»

01.05 «ДОКТОР КУИН, ЖЕНЩИНА-ВРАЧ»
 05.05 «ПОДИАПОДАЛЬ»

05.15 «СЕГОДНЯ. ИТОГИ»
05.35 «ГЛУХАРЬ»

07.00, 13.00, 16.00, 18.00, 22.00 НОВОСТИ

9.15 «НОВАЯ ЖИЗНЬ СЫЦИКА ГУРОВА. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
10.00 «РУБЛЕВКА. LIVE»

10.50 «ЗНАКИ СУДЬБЫ»
12.00 «ДОКТОР КУИН, ЖЕНЩИНА-ВРАЧ»

06.30 «ЕВРОНЬЮС»
 10.00 «НАБЛЮДАТЕЛЬ»

11.15, 01.55 «ПЕРРИ МЭЙСОН»
 12.10 «ПОЛИГЛОС»

12.10, 14.15 «ЗВЕЗДОЧЕТ»
 9.00, 13.00, 16.00, 18.00, 22.00 НОВОСТИ

15.20 «КОМИССАР РЕКС»
 15.20 «ЛИЧНОСТЬ»

15.20 «ПОДИАПОДАЛЬ»
 15.20 «ПОДИАПОДАЛЬ»

ВЫСТАВКИ

Щедра талантами козельская земля!

В понедельник, 28 мая, в ДК «Прометей» состоялось закрытие сразу двух выставок, организованных методистом по фольклору сосенского КДО Галиной Кузнецовой. На мероприятии по случаю события были награждены авторы лучших работ.

Фотовыставка «*Взгляд через объектив*» в этом году явилась рекордной по числу представленных работ. В оценке снимков, помимо посетителей экспозиции, участвовали трое экспертов, в число которых вошел известный фотохудожник Калуги. Семеро участников завоевали дипломы третьей степени, трое – второй, двое стали «золотыми» призерами и один – абсолютным победителем. Им оказался дебютант Вячеслав Иванов – его луна с фонарем произвела особое впечатление – как на жителей, так и на экспертов.

Выставка прикладного искусства «*Город мастеров*» объединила 164 участника, включая коллективные работы. Их авторами оказались люди разных возрастов, профессий и социального статуса, включая детей и взрослых с ограниченными возможностями. Когда Галина Николаевна перечисляла техники, которыми пользовались мастера при изготовлении своих шедевров, я поймала себя на мысли, что названия некоторых техник слышу впервые.

Рекордное количество работ предоставил Центр «Возрождение»; немало творений создали учащиеся и педагоги КСОШ №3, детского сада «Ладушки», Козельской православной гимназии, творческого клуба «Вдохновение», ЗАО «Шанс» и других предприятий и организаций Козельска и Сосенского. К сожалению, ограниченная газетная площадь не позволяет назвать имена всех 47 призеров, скажу лишь, что ни один из них не ушел с церемонии награждения без дипломов и ценных призов. Спонсорскую помощь в приобретении последних оказала индивидуальный предприниматель Евгения Князева.

В завершение мероприятия Галина Николаевна сердечно поблагодарила участников обеих выставок за проявленную активность и таланты, призвала всех желающих к участию в праздничной ярмарке, которая состоится в рамках народных гуляний «Зеленые Святки» в воскресенье, 3 июля. Кроме того, она напомнила, что в конце этого года будет производиться набор новых работ к следующей фотовыставке, а в начале будущего года – приниматься работы для очередного «Города мастеров». Условия участия в обеих экспозициях весьма демократичны: ни по тематике работ, ни по возрасту, ни по профессии, ни по месту жительства авторов никаких ограничений нет.

Ирина ТОКАРЕВА.

ИНТЕРАКТИВ

**Я не согласна!**

В одном из апрельских номеров «НГ» прочитала статью Дмитрия Пикина, посвященную проблемам спорта в нашем городе. Во многом с автором этой статьи я не согласна.

Считаю, что молодой журналист не смог всесторонне осветить тему, а некоторые факты в его изложении были искажены. Например, утверждение о том, что спортивные секции сосенской ДЮСШ стали платными, неверно: все занятия у нас проводятся на безвозмездной основе.

Думается, автор статьи не сумел разделить такие понятия, как спортивная жизнь города и деятельность детско-юношеской спортивной школы. За первую отвечает городская администрация, вторая находится в ведении рено Козельского района. Смешав проблемы городского спорта и спортивной школы, автор ввел в заблуждение не только себя, но и читателя.

Пожалуй, соглашусь, что в городе не хватает спортивных сооружений, штат тренеров не укомплектован полностью. Но в этом нет вины людей, защищающих честь города на соревнованиях различного уровня. К тому же, вопросы строительства и благоустройства спортивных площадок специалисты по спорту решать не в силах – скорее всего, они должны быть адресованы муниципальным властям.

Зоя ВЕЛЬМА, директор сосенской ДЮСШ.

Спортивная хроника

- Подведены итоги третьей спартакиады учащейся молодежи 2011-2012 учебных годов. Организатор игр – молодежный комитет ГП «Город Сосенский».

В программу вошли пять видов состязаний: осенний кросс, настольный теннис, лыжные гонки, конкурсы «А ну-ка, парни!» и «А ну-ка, девушки!». В итоге первое и второе места поделили ССОШ №№1 и 2, третье место – у СРТ, на четвертом – сосенская школа-интернат.

- 27 мая в Медыни состоялась первая футбольная игра в рамках чемпионата области по футболу среди муниципальных образований. Сосенская сборная «Импульс» сразилась с командой принимающей стороны. Наши футболисты оказались сильней – они выиграли со счетом 2:1. Молодцы!

ПРАВОСЛАВИЕ

День Святой Троицы

В пятидесятый день после Пасхи совершается праздник в воспоминание сошествия Святого Духа на учеников Христовых – День Святой Троицы, или Пятидесятница.

В этот день, согласно книге Деяний Святых апостолов, ученики Христовы, а также Пресвятая Богородица, собрались для молитвы в так называемой Сионской горнице, в которой состоялась последняя, Тайная вечеря Спасителя с учениками. Внезапно сделался великий шум «как бы от несущегося сильного ветра», и на каждого из присутствующих сошел Святой Дух в виде языков пламени. В тот же миг апостолам была дана великая премудрость и сила, так что каждый из них стал говорить на разных языках, прославляя Бога. Сразу же выйдя на проповедь, апостолы обратили в тот день ко Христу около трех тысяч человек.

День Святой Троицы является вторым по древности христианским праздником. По преданию, на месте Сионской горницы, в которой пребывали апостолы в день Пятидесятницы, был построен первый христианский храм, уцелевший даже во время разрушения в 70-м году Иерусалима римскими легионерами. В древности этот день называли также праздником сошествия Святого Духа. В этот день родилась Церковь. С этого времени Святой Дух благодатно присутствует в жизни Церкви и совершаet все ее таинства.

В целом Троица охватывает собой сразу несколько праздников. Это и Троицкая родительская суббота (один из четырех общепоминальных дней в году), затем само Троицкое воскресенье, а также следующий за ним Духов день. Кроме того, на эти дни накладывались и воспоминания о старых языческих празднованиях, органично вошедших во все славянские христианские обряды.

В конце 19 века еще встречалось бытование старинного праздника Семик, который приходился на четверг перед Троицей и отмечался пирожкой. В этот день девушки шли в лес завивать березу. Девушки связывали верхушки двух молодых березок, пригибая их к земле. Из веток заплетали венки. При этом пели песни, водили хороводы, а под березками ели принесенную с собой еду (при этом обязательно



должна была быть яичница). При завивании венков девушки «кумились». На связанные в виде круга ветви берез вешали крестик, девушки попарно целовались через этот венок, менялись какими-нибудь вещами (кольцами, платками) и после этого называли себя кумами.

На Троицу также девушки надевали венки, гуляли в них, а потом бросали в воду и смотрели – потонет он или нет, в какую сторону поплынет. По этим признакам гадали о суженом и о замужестве.

В православном мире принято на Троицу украшать храмы и жилища ветками молодых березок, что указывает на обновление всего сущего силой Сошедшего Святого Духа, на расцвет всех жизненных сил.

В субботу перед Пятидесятницей «память совершают всех от века усопших благочестивых христиан, отец и братий наших». Это поминование, называемое Троицкой родительской субботой, имеет глубокий духовный смысл. В день Пятидесятницы Дух Святой сошел на землю для научения, освящения и приведения всех людей к вечному спасению. Поэтому Святая Церковь призывает нас в эту субботу совершать поминование, чтобы спасительная благодать Святого Духа очистила грехи душ всех от века усопших праотец, отец и братий наших.

Материал подготовил Антон ЛУНИН.

НА ЛОНЕ ПРИРОДЫ

Главное – участие

С 14 по 16 мая сборная команда «Сосенский радиотехнический техникум» принимала участие в областном туристском слете под названием «Вырка-2012».

На соревнования приехали 11 команд от учреждений среднего профессионального образования Калужской области.

За три дня им предстояло выяснить, кто сильнее.

Программа слёта, как всегда, была разнообразной и интересной.

«По традиции» в первый день шёл проливной дождь. Так что была проведена только распиловка бревна, в которой участвовали А. Тишин и В. Морозов, и установка палатки, которую производили А. Разорёнов, Д. Лугинин, Д. Любич-

лов и М. Ширинов. В этих видах наша команда заняла пятое и второе места соответственно.

Следующий день оказался солнечным, и с самого утра ребята отправились на соревнование по ориентированию. Команде предстояло найти шесть контрольных пунктов, уложившись в один час.

Затем нас ждало туристическое многоборье. Требовалось преодолеть естественные и искусственные препятствия, выполняя задание с использованием специального снаряжения (на фото). Мы заняли четвёртое место.

Такое же место было занято и в футболе.

После ужина состоялся конкурс «Давайте знакомиться». В нём не оказалось равных в исполнении туристских частушек и песен возле костра М. Сошникову и Д. Рябову. В этом конкурсе наша команда заняла третье место.

Насыщенный и интересный день закончился дискотекой.

Заключительный день начался с общей зарядки. После завтрака ребята отправились на ориентирование. В этом виде каждый участник лишь за минуту до старта получает карту, на которой нанесены контрольные пункты и место финиша. От нашей команды участвовали Д. Лугинин, который нашёл все КП и уложился во время, М. Ширинов и А. Туманов.

Проводились и дополнительные конкурсы. Так, наша команда заняла первое место за обустройство лагеря, пятое – за социальную рекламу «Молодежь – за здоровый образ жизни» (плакат нарисовала К. Панкрашина).

Общее место у нас оказалось лишь восьмым, так что есть к чему стремиться.

Наталья ПАНКРАШИНА, преподаватель физкультуры.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
МUNICIPALНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
«ГОРОД СОСЕНСКИЙ»
АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«ГОРОД СОСЕНСКИЙ»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21 мая 2012 г. №104

«О внесении изменений в Постановление Глазы администрации №40 от 10.02.2012 года «Об утверждении муниципальной целевой программы «Благоустройство территории муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» на 2012 год»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

Приложение №1
к Постановлению главы администрации городского поселения «Город Сосенский» №104 от 21.05.2012 года

**Муниципальная целевая программа
«Благоустройства территории городского поселения «Город Сосенский» на 2012 год»**

Паспорт муниципальной целевой программы «Благоустройства территории муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» на 2012 года:

Наименование	Муниципальная целевая программа «Благоустройство территории муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» на 2012 год»
Основной разработчик программы	Администрация муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» Отдел по управлению муниципальной собственностью и комплексного развития городского поселения
Цели программы	- комплексное решение проблемы благоустройства городского поселения; - повышение уровня комфортности пребывания на территории городского поселения; - повышение эффективности использования бюджетного финансирования, направляемого на цели развития транспортной инфраструктуры, расположенной на территории городского поселения.
Задачи	- проведение комплексной оценки территории муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» на предмет определения уровня соответствия их современным требованиям по безопасности, эргономике и технического состояния объектов с учетом перспектив развития территории. - разработка плана мероприятий комплексного благоустройства территории городского поселения. - осуществление работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов благоустройства, расположенных на территории городского поселения.
Сроки реализации программы	2012 год
Исполнитель	Администрация муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» Отдел по управлению муниципальной собственностью и комплексного развития городского поселения
Объемы и источники финансирования Программы	Общий объем финансирования Программы составляет 14918 тыс. рублей (Четырнадцать миллионов девятьсот восемьдесят семь рублей).
Ожидаемые результаты реализации программы	- повышение уровня транспортной инфраструктуры посредством освещения; - реконструкции и ремонта имеющегося дорожного фонда, включая тротуары; - повышение уровня эстетичности городского поселения; - повышение уровня комфорта и чистоты на территории городского поселения посредством установки дополнительного количества малых архитектурных форм (скамеек, урн); - повышение уровня безопасности и комфорта проживания, посредством строительства и реконструкции зон отдыха.

Введение

Муниципальная целевая программа «Благоустройства территории городского поселения «Город Сосенский», рассчитана на 2012 год (далее по тексту – Программа) и содержит перечень, характеристики и механизм реализации мероприятий по благоустройству территории городского поселения «Город Сосенский» (далее по тексту – городское поселение), необходимых для:

- повышения уровня развития и безопасности среди проживания и временного пребывания на территории городского поселения;

- повышения привлекательности территории городского поселения в качестве рекреационной зоны;

- устойчивого и эффективного функционирования объектов благоустройства и транспортной инфраструктуры, расположенных на территории городского поселения;

Разработка и реализация Программы позволяют комплексно подойти к решению проблемы низкого уровня благоустройства на территории муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» и, как следствие, более эффективно использовать финансовые и материальные ресурсы бюджетов всех уровней. Процесс строительства новых и модернизации имеющихся объектов благоустройства, расположенных на территории городского поселения окажет существенное влияние на социально-экономическое развитие.

1. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения

коФедерации», руководствуясь Уставом муниципального образования городское поселение «Город Сосенский», и в связи с изменением условий финансирования

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Утвердить муниципальную целевую программу «Благоустройство территории муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» на 2012 год в новой редакции в соответствии с Приложением №1.

2. Настоящее Постановление вступает в силу с даты его подписания и требует официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы администрации городского поселения «Город Сосенский» И.В. Кокоринову.

Глава администрации городского поселения «Город Сосенский» Д.А. ШМАКОВ.

Благоустройство территорий городского поселения – важнейшая составная часть потенциала поселения и одна из приоритетных задач органов местного самоуправления.

Концепция стратегии социально-экономического развития городского поселения «Город Сосенский» определяет благоустройство территорий населенных пунктов как важнейшую составную часть потенциала района, а ее развитие – как одну из приоритетных задач органов местного самоуправления.

Повышение уровня качества среды проживания и временного нахождения является необходимым условием стабилизации и подъема экономики округа и повышения уровня жизни населения.

В условиях конкуренции и с учетом специфики исторически сложившейся принадлежности территории городского поселения к сфере курортно-санаторного и туристско-рекреационного обслуживания населения России и иностранных граждан усиливается взаимосвязь между повышением эргономических характеристик территории населенных пунктов городского поселения и развитием экономики и социальной сферы. Повышение уровня благоустройства территории стимулирует позитивные тенденции в социально-экономическом развитии городского поселения «Город Сосенский» и, как следствие, повышение качества жизни населения и временного пребывания гостей на данной территории.

Имеющиеся объекты благоустройства, расположенные на территории городского поселения, не обеспечивают растущие потребности и не удовлетворяют современным требованиям, предъявляемым к качеству среды проживания и временного пребывания, а уровень их износа продолжает увеличиваться.

Финансово – экономические механизмы, обеспечивающие восстановление и ремонт существующих объектов благоустройства, транспортной инфраструктуры и строительство новых, недостаточно эффективны и не в полной мере адаптированы к особенностям развития курортно-рекреационной зоны.

Низкий уровень благоустройства населенных пунктов и состояние транспортной инфраструктуры на территории округа вызывает дополнительную социальную напряженность в обществе.

2. Основные цели и задачи Программы

Благоустройство территории городского поселения «Город Сосенский», относится к приоритетным задачам органов местного самоуправления и должна обеспечить благоприятные условия для развития экономики и социальной сферы городского поселения.

Основные цели программы могут быть определены следующими дефинициями:

- создание эстетичного вида населенных пунктов района. Указанная цель является составной частью реализации стратегического плана развития городского поселения «Город Сосенский».
- обеспечение безопасности проживания и временного пребывания на территории;
- повышению доступности территории городского поселения и транспортных услуг для населения и хозяйствующих субъектов;
- улучшения экологической обстановки;
- создание комфортной среды проживания в населенных пунктах, расположенных на территории городского поселения «Город Сосенский»;
- приведение дорог городского поселения «Город Сосенский» в соответствие с требованиями, предъявляемыми к уровню дорожного покрытия общего пользования. Указанные требования содержаться в СНиП 2.05.02-85 «Автомобильные дороги», СНиП 2.07.01-89 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений».

4. Ресурсное обеспечение Программы

Расчет ресурсного обеспечения и финансирования Программы составлен на основе укрупненных показателей. Объемы необходимых денежных средств будут уточняться по мере готовности проектно-сметной документации.

Источник финансирования	Объемы финансирования (тыс. рублей)
Бюджет субъекта РФ (дорожная субсидия) 2012 год	3264,00
Бюджет муниципального района «Козельский район»	1757,00
Бюджет муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» 2012 год –	10015,00
Итого:	14918,00

5. Организация управления Программой и контроль за ее реализацией

Организация управления и текущий контроль за реализацией Программы осуществляется администрацией городского поселения «Город Сосенский».

Финансовый контроль за целевым использованием средств возлагается на главного бухгалтера администрации городского поселения «Город Сосенский».

6. Показатели оценки эффективности реализации Программы

Реализация Программы приведет к:

- улучшению внешнего вида городского поселения «Город Сосенский»;
- улучшению качества дорог в соответствии с необходимыми требованиями;
- снижению возможности возникновения аварийных и чрезвычайных ситуаций;
- повышению комфортности дорог, улиц и парков городского поселения.

Программные мероприятия по благоустройству территории муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» на 2012 год

П/П	Наименование объекта	Виды работ	Основные характеристики	Укрупненная сметная стоимость, тыс. рублей
2012 год				
Освещение				
1.	Устройство линий УНО по улицам: Мира от д. 10 до перекрестка с ул. 35 лет Победы	- установка опор уличного освещения; - прокладка кабельных линий; - установка светильников	2 шт.	42
2.	Устройство линий УНО по улицам: М-н Победы от перекрестка ул. 35 лет победы вдоль д. 40 по мкр. Победы до д. 26	- установка опор уличного освещения; - прокладка кабельных линий; - установка светильников	6 шт.	119
3.	Устройство линий УНО по улицам: Во дворе ул. Машиностроителей д. 1, ул. 60 лет Октября, д.3, Мира, д.4	- установка опор уличного освещения; - прокладка кабельных линий; - установка светильников	3 шт.	70
4.	Устройство линий УНО по улицам: Во дворе мкр. Победы д. 18, 16, 14	- установка опор уличного освещения; - прокладка кабельных линий; - установка светильников	4 шт.	96
5.	Устройство линий УНО по улицам: Во дворе ул. 60 лет Октября д. 11, Космонавтов, д.7, 9, 11, 13	- установка опор уличного освещения; - прокладка кабельных линий; - установка светильников	3 шт.	77,5
6.	Устройство линий УНО по улицам: Во дворе ул. Машиностроителей, д.7, 35 лет Победы, д.2, мкр. Победы, д.46	- установка опор уличного освещения; - прокладка кабельных линий; - установка светильников	3 шт.	77,5
7.	Устройство линий УНО по улицам: Во дворе ул. 60 лет октября д.7, Космонавтов, д.3, д.1, 1А	- установка опор уличного освещения; - прокладка кабельных линий; - установка светильников	2 шт.	54
8.	Устройство линий УНО по улицам: Во дворе по ул. Кирова, д.18, 16, 20, 18А	- установка опор уличного освещения; - прокладка кабельных линий; - установка светильников	3 шт.	74
9.	Устройство линий УНО за ДК «Горняк»	- установка опор уличного освещения; - прокладка кабельных линий; - установка светильников	6 шт.	133
10.	Техническое обслуживание существующих линий уличного освещения города Сосенского	замена ламп, дросселей, патронов и т.п. работы;		293
		замена существующих линий электропередач (частьми)		26
Итого:				
Благоустройство отдельных объектов				
1.	Устройство детской площадки в районе домов мкр Победы, д.46,44	- вертикальная планировка территории; - установка элементов площадки: качели, горки, лестницы, песочница, скамейки, урны	300 кв.м. 14 шт.	102,5
2.	Устройство детской площадки в районе домов ул. Кирова, д.18А, д.20	- вертикальная планировка территории; - установка элементов площадки: качели, горки, лестницы, песочница, скамейки.	250 кв.м. 14 шт.	97
3.	Устройство детской площадки в районе домов ул. Кирова, д.24,22	- установка элементов площадки: качели, горки, лестницы, песочница, скамейки.	14 шт.	72
4.	Обустройство сквера «Березки»	- установка малых архитектурных форм; - вертикальная планировка территории; - установка элементов площадки: скамейки, урны	1 шт. 200 кв.м. 16 шт.	170
5.	Обустройство площадки за ДК «Горняк»	восстановление грунтового покрытия, ремонт и восстановление скамеек, посадка цветов и уход за цветниками;	500 кв.м.	100
6.	Обустройство площадки справа от ДК «Горняк»	- установка элементов площадки: скамейки, урны, ограждение	500 кв.м. 8 шт. 350 п/м	300
7.	Устройство детской площадки в районе домов мкр. Победы, д.24	- установка элементов площадки: качели, горки, лестницы, песочница, скамейки	14 шт.	72,5
				814
Дороги, дворы				
4	Ремонт придомовых проездов жилым домам по Мира, д.4</td			

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Администрация городского поселения «Город Сосенский» поздравляет Кавочкину Екатерину Альбертовну с Днем рождения!

Пусть будет все, что в жизни нужно,
Чем жизнь бывает хороша:
Любовь, здоровье, верность, дружба
И вечно юная душа.

Администрация городского поселения «Город Сосенский» поздравляет Кирпичеву Веру Васильевну с Днем рождения!

Желаем радостей земных,
Тепла друзей, любви родных,
Прожить на свете много лет,
Не зная горя, слез и бед!

Поздравляю любимого папочку Новокрещенова Константина Павловича с Днем рождения!

Спасибо, милый папочка,
Что ты достался мне!
Люблю улыбку ясную, –
Она как свет в окне!
Хочу, чтобы ты был счастлив,
Успешен и здоров!
Ты самый замечательный
И лучший из отцов!

Дочка Татьяна.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира в Сосенском, 5 этаж 5-этажного кирпичного дома, ул. Кирова, 18. Цена договорная. Тел.: 8-926-210-77-57, 8-906-728-34-43.

ПРОДАМ: сетка рабица – 600 руб., столбы – 200 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-915-042-26-04.

ПРОДАМ: кровати металлические – 1000 руб., матрац, подушка, одеяло – 700 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-916-325-43-41.

ПРОДАЕТСЯ автомобиль ВАЗ 21074, 2008 г/в, в хорошем состоянии, инжектор. Цена – 100 тыс. руб. Тел. 8-915-893-45-77.

ПРОДАЕТСЯ 1-комнатная квартира в г. Сосенском на 8 этаже девятиэтажного панельного дома. Общая площадь – 33,6 м², жилая – 20 м². Газ, горячая вода, евро окна, застекленная лоджия, новые межкомнатные двери. Тел. 8-915-890-11-05.

ПРОДАЕТСЯ 1-комнатная квартира в г. Сосенском по адресу: ул. 35 лет Победы, д. 1. Общая площадь – 28,8 м². Приватизированная, газ, горячая вода, не угловая, дом кирпичный. Тел. 8-905-514-66-15.

ПРОДАЮ дом с постройками и 15 сотками земли в г. Козельске по ул. Крупская, д. 18. Тел. 8-910-540-76-47.

Выражаем благодарность ФГУП СПЗ г. Сосенского, всем друзьям, близким и знакомым за оказание помощи в организации похорон Татарникова В.В.

Жена, сын.

Праздник, свадьба, юбилей
Будет скучен без затей.
Но поможет вам всегда
В этом деле ТАМАДА!



Тел. 8-910-548-34-96.

Услуги сиделки, домработницы, массаж.

Тел. 8-980-710-25-31, Оксана.

Для ваших интерьеров (квартир, офисов, торговых залов) картины, коллажи, фитодизайн, роспись стекла и зеркал. Готовое и на заказ. Разные техники, разные цены. Тел. 8-965-704-41-70.

Главный редактор И.Н. Токарева.

Наш адрес: 249710, г. Сосенский Калужской обл., ул. Лотоносова, 13. Телефон/факс: 4-12-14

E-mail: s_city@kaluga.ru

Электронная версия: www.nggazeta.ru

Газета выходит 1 раз в неделю

Материалы под рубрикой «Бизнес»
публикуются на правах рекламы.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с позицией редакции. За рекламу и объявления редакция ответственность не несет.

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Наш город», отпечатан в Калужском ГП «Облиздат», г. Калуга, пл. Ст. Торг, 5.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Семья в подарок

На базе Центра «Ровесник» создана служба психологического сопровождения замещающих семей и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

В ее функции входит работа по подготовке граждан, выразивших желание взять ребёнка на воспитание, а также сопровождение процесса воспитания детей-сирот, оставшихся без попечения родителей в замещающих семьях. В службе работают 2 психолога, к которым можно обращаться за консультацией по телефону 4-11-83.

На сегодняшний день в Козельском районе на воспитании в 135 замещающих семьях находятся 203 ребёнка. Существует три формы устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – это усыновление (удочерение), опека и попечительство, приёмная семья.

Усыновление (удочерение) – является приоритетной формой устройства детей, при которой ребёнок приобретает все права и обязанности родного (неимущественные и имущественные, в том числе жилищные) права.

Опека устанавливается над детьми, не достигшими 14-летнего возраста, оставшимися без попечения родителей. **Попечительство** устанавливается над детьми в возрасте от 14 до 18 лет. Опекун или попечитель назначается на основании постановления (распоряжения) главы администрации муниципального образования по месту жительства ребёнка, имеет права и исполняет все обязанности родителя в вопросах ответственности за здоровье, развитие, воспитание, обучение и содержание ребёнка.

Приёмная семья – это форма опеки или попечительства над ребёнком или детьми, которая осуществляется по договору, заключённому между органом опеки и попечительства и приёмными родителями. На содержание приемного ребёнка законом предусмотрена ежемесячная денежная выплата и оказание семьи содействия в организации обучения, отдыха и лечения ребёнка, приёмные родители получают вознаграждение за свой труд.

Елена ГОРБУНОВА,
педагог-психолог ГБУ КО СРЦН «Ровесник».

Уважаемые жители Сосенского!

Сообщаем вам, что в апреле текущего года по договору с Козельским лесхозом в соответствии с действующим законодательством были проведены работы по опахиванию территорий населенных пунктов Марьино, Гранный Холм и Шепелёво. Эти меры были приняты в связи с наступлением пожароопасного периода.

С этой же целью напоминаем вам о необходимости строгого соблюдения правила пожарной и санитарной безопасности в лесах.

Пребывание граждан может быть запрещено или ограничено в лесах, которые расположены на землях обороны и безопасности, особо охраняемых природных территориях и некоторых других. Особое внимание руководителям предприятий, организаций, учреждений образования следует уделить обучению сотрудников правилам пожарной безопасности, действиям при пожаре, обеспечению первичными средствами пожаротушения, а также принять первичные меры пожарной безопасности территории своих предприятий.

В пожароопасный период запрещено разведение костров в лесах, расположенных на территории Козельского района.

Граждане, проявляйте бдительность! При обнаружении возгораний незамедлительно обращайтесь в пожарную охрану по телефонам 4-30-01, 4-30-00.

Администрация городского поселения «Город Сосенский».

«Детская школа искусств» объявляет набор на 2012-2013 учебный год.

на отделения:
фортепиано, народное (баян, аккордион, домра, гитара, балалайка), художественное. Приемные прослушивания с 01.06.2012 г. с 10-00 в здании «Детской школы искусств» по адресу: г. Сосенский, ул. Горького, 2А.

Московскому охранному предприятию требуются сотрудники охраны.

Работа на стационарных объектах. Вахта 14x14 дней. Проживание на охраняемом объекте. Требование: возраст до 45 лет, наличие УЧО и разряда приветствуется.

З/п от 1000 руб. в сутки.

Тел. 8-915-211-87-70, 8-915-381-73-96.

Уважаемые предприниматели и жители г. Сосенского!

Рынок ООО «Сфера» по улице Машиностроителей с 19.05.2012г. будет работать ежедневно, кроме понедельника. **Ждем вас.**

Тел. 8-910-707-22-59.

Внимание! Впервые в нашем городе!!!

ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ГОРОДА!

Во время празднования Троицы

СТАНЬТЕ УЧАСТНИКАМИ

ВЫСТАВКИ-КОНКУРСА

домашней выпечки

«ТРОИЦКИЕ ПИРОГИ!»

для этого нужно:

- Испечь своё любимое изделие из теста: пирог, пирожки, калачи, ватрушки, пряники, печенье и т. п.
- принести свою выпечку 3 июня к 11-30 час. на Красную Горку;
- выставка-конкурс будет проходить с 12-00 до 13-00;

Звоните по телефонам 4-14-68 или 8-910-913-50-99

Расписание богослужений на июнь в храме преподобного Серафима Саровского

1, пятница

17.00 – Всенощное бдение.

2, суббота

9.00 – Троицкая родительская суббота. Божественная литургия.

17.00 – Всенощное бдение.

3, воскресенье

9.30 – День Святой Троицы. Пятидесятница. Божественная литургия.

4, понедельник

9.00 – День Святого Духа. Божественная литургия.

9, суббота

9.00 – Молебен.

10, воскресенье

9.30 – Неделя 1-я по Пятидесятнице, всех Святых. Божественная литургия. Заговенье на Петров пост.

11, понедельник

9.00 – Святителя Луки исп., архиепископа Симферопольского. Божественная литургия. Начало Петрова поста.

16, суббота

9.00 – Молебен.

17.00 – Всенощное бдение.

17, воскресенье

9.30 – Прп. Мефодия, игумена Пашиошского. Божественная литургия.

23, суббота

9.00 – Молебен.

17.00 – Всенощное бдение.

24, воскресенье

9.30 – Апостола Варсонофия и Варнавы. Божественная литургия.

30, суббота

9.00 – Молебен.

17.00 – Всенощное бдение.

Заказ №

Тираж 1000. Объем 2 п.л

Подписано к печати:

по графику – 17.30;

фактически – 17.31.